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 16.1.2023מיום   1-פרוטוקול ישיבת ועד  מס

 :נוכחים

 צביקה נפתלוביץ, –, חברי ועדת ביקורת   -ניב חכימי, רותי לוי, חברת הוועד   -משה פישר,גזבר-יו"ר 

 (  הודיעו שלא יהיו נוכחים-ועזבו  חברים : ארנון גינת, רמי פלומבו )הגיעו 

    ליאור אורינג -מנהל המועדון 

 נעדרה עקב מחלה -רוזה רבינוביץ  

 . דיווחים , מחירוןנושאים על סדר היום :

  :משה פישר

בישיבה כל    חברי ועדת הביקורת מר ארנון גינת ורמי פולמבו שהוזמנו לישיבה, הגיעו והודיעו שלא ישארו

 .עוד חבר הועדה מר צביקה נפתלוביץ נוכח, עקב כך שהודיע על התפטרותו

עפי   הכרחית  אינה  ונוכחותם  כצופים  הועד  לישיבות  מוזמנים  הביקורת  ועדת  חברי  כי  לחברים  הוסבר 

חוק/תקנון. וכי לא קיבלתי כל מכתב התפטרות ממר נפתלוביץ כמחוייב עפ"י התקנון. לציין, התייעצתי  

 עם היועמ"ש שכן הנושא הועלה בהתכתבות טרום הישיבה.  אף

 

שמבטלת את פסק    פשרה עם התובעים שקיבלה תוקף של פסד בית המשפט העליון-   עדכון בנושא תביעה 

העביר חברותם פעם  שמאפשרת "לתובעים ורק  הם בלבד או יורשיהם " לו  הדין של בית המשפט המחוזי

האפשרות    אחת   להם  כאשר  בפני  המלי בלבד,  חדשים     העמותהץ  חברים  במקומם  שעומדים  ,  לקבל 

מנוי.   שיעשו  חדשים  חברים  קליטת  ותאפשר  במיעוטו  הרע  הינה  הצטרפות,  דמי  ללא  התקנון,  בתנאי 

חוסר   שיש  למי  במיוחד  המעוניינים,  לרוב  יותר  טובה  הינה  שנים  לשבע  פריסה  של  האפשרות  כלכלית 

 .בעומר ושימוש במתקני המועדון לאורך שנים רבותודאות לגבי התמדה של מגורים 

כמובן   אב,  בתי  מעשרה  יותר  קצת  הינו  מלא  בתשלום  המצטרפים  מספר  שנה  שמידי  רואים  אנו 

 . קיימיםו  במידה ,את חובותיהם  לשלם ידרשו  המצטרפים לא יזכו לכל הטבה נוספת וכן העוזבים

 ה עם יעבירו במחיר נמוך מאוד. לא יהיה ביקוש כזה, אל מדובר בכתשעים בתי אב ולדעתי 

יש לציין כי נוסח פס"ד הינו אפשור העברה, שכפי שבית המשפט ציין , כי במידה והעברה מבוצע תמורת  

תשלום אזי המעבירים מחויבים בדיווח כחוק לרשויות המס )בא כוחם טען בפני בית המשפט כי הדבר  

 . ( נוהגיםדאי  ותושבי עומר שומרי החוק בו וכך  ידוע 

ההליך   השלמת  לאחר  תובא  חלופי  חבר  וקבלת  ימלא,  שעוזב  מי  שכל  אישי  טופס  היועמ"ש  ע"י  הוכן 

 .העזיבה, לאישור הועד בהתאם לתקנון

ש השלום קובע כי אפשרות  ": ההחלטה גם מבטלת את פסד המחוזי , ז"א שפסד החלוט של בימתובענות  

בשנת   בוטלה  המועדון  תהיה  .  1979הפדיון  על  הכלכלית  חברים   ,ההשפעה  במקביל  גם  יתווספו    וכן 

מ  כי  לציין  חדשים  היותר  יומנויים  לכל  מצטרפים  שנה  עשרות  אבתי    20די  מספר   + מלא  בתשלום  ב 
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שנתי   רב  של    -בתשלום  הזו  שההכנסה  להניח  משמעותית  300-400סביר  תקטן  ש"ח  שלא  אלף  דבר   ,

 בות.  מועדון בשנים הקרוביאפשר את ההשקעה 

 

 :דיווחים -מנהל המועדון ליאור אורינג  

 נערך לפתיחת ההרשמה ונשפץ המשרד. 

אנחנו נמצאים בשלבים הסופיים של המסירה ובמקביל דואגים לטפסים הנדרשים על מנת לקבל    -בינוי  

תיקונים המצריך  נגישות  ואישור  הויטרינה  של  חיזוק  נשאר  עבודות  מבחינת  אכלוס.  וניקיונות    אישור 

 פנים.  טלאביזרי ורהו , נגיש. אנחנו נדאג לפיתוח שביל כולל בחצר

 .המסירה נתחיל בשיפוץ חדר הכושרהמטרה היא שמיד אם  

 .עד מיליון שח  700,000לגבי השיפוץ קיימות שתי הצעות מחיר בהתאם לתכנון האדריכלי סדר גודל של 

 .העבודה כוללת גם את מתחם הספא שאותו נעשה בשלב השני בהתאם לתקציב

את העבודה,  שחלקן    יכנס למשא ומתן עם המציעים וייתכן שנפצל לה הגזבר  ליפות את כוחו של    –  הוחלט

קבלן   ימשיך  בהמשך  העלות,   והוזיל  מעשה  ההריסות  את  לדוגמה  אחר,  קבלן  באמצעות  אנחנו  נעשה 

     .ראשי בבינוי
 

 מחירון 

ממליץ לא לבצע שינוי במחירון למרות עליות המחירים של התשומות לרבות שכר, מים,   –ניב חכימי 

יהיו הרבה יותר מנויים וחשוב לשמור על אטרקטיביות אנרגיה. בתקווה שאם פתיחת חדר הכושר 

 .המחירים

מציע להוריד את דמי ההצטרפות כפי שהיה גם בשיפוץ קודם שנעשה לפני כעשרים שנה ,   :משה פישר 

יש לאפשר מכירת כרטיסי אורח למנויים , מציע מחיר גבוה יותר  . הדבר יהווה מנוף לגיוס חברים חדשים 

 .יותר הכנסות לפיצוי עבור הקטנה צפויה עקב פס"דבשבתות. נדרשות 

 .המחיר של כרטיסי אורח גם כך גבוה  רותי לוי :

אנחנו במחיר כרטיסי אורח הכי זול באזור , המטרה שמנויים יהנו ולא יהיה עומס,   ליאור אורינג :

בכניסה   ₪ נמוך ביחס למקומות אחרים. אנחנו לא מאפשרים מכירה מראש, אלה תשלום  80מחיר של 

 .למניעת ספסרות ועידוד מנויים

 .לאור פסק הדין, לא מציע לשנות דמי ההצטרפות , נלמד התנהגות בשנה הראשונה:  ניב חכימי 

 

 . לאשר  המחירון במתכונת זהה לשנה קודמת:  הוחלט פה אחד

 ₪ ₪50, מחיר כרטיס אורח בימי חול ללא שינוי  80מחיר כרטיסי אורח בשבתות יהיה 

 ללא שינוי  -ש"ח( ₪50(  ודמי חבר שנתיים ) ₪13,900( , דמי הצטרפות)   200מחיר דמי רישום )
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 16.1.23מיום    2023-1החלטות בישיבה 

 

 . לאשר  המחירון במתכונת זהה לשנה קודמת: הוחלט

 ש"ח  ₪50, מחיר כרטיס אורח בימי חול ללא שינוי  80מחיר כרטיסי אורח בשבתות יהיה 

₪(  ודמי חבר שנתיים   ₪13,900( , דמי הצטרפות) 200מחיר דמי רישום )הוחלט:   

 ללא שינוי -ש"ח( 50)

 

 


